

Вих № 22/05 - 22.05.23
Вх № _____

Дата 22.05.23
Дата _____

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

03035 Київ, вул. Митрополита Василя Липківського,
35,

**Хмельницька обласна військова (державна)
адміністрація**

29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2

**Старокостянтинівська міська територіальна
групада**

м. Старокостянтинів, вул. Острозького, 41

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕГАТЕКС" на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресом: Хмельницька область, м. Старокостянтинів, Веснянське шосе, 1/2.

Повідомлення надруковане в Інформаційно-аналітичному тижневику «Наше місто» №20 (1003) від 18 травня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск Інформаційно-аналітичного тижневика «Наше місто» №20 (1003) від 18 травня 2023 р..

**Генеральний директор
ТОВ "МЕГАТЕКС"**



Ю.В. Шапран

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості:

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕГАТЕКС" (ТОВ "МЕГАТЕКС");

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 20338741;

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 03151, місто Київ, пр. Повітрофлотський, будинок 64, т. +38(062)-722-33-65, o.makhovskiy@gmail.com;

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 31100 Хмельницька область, м. Старокостянтинів, Веснянське шосе, 1/2;

мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого виробничого комплексу ТОВ «Мегатекс». Номер дозволу попереднього суб'єкта господарювання - №6810800000-00167, видано для ТОВ «Мегатекс Індастріал». Дата видачі дозволу: 21.10.2015. Договір оренди на користування нерухомим майном укладений між ТОВ «Мегатекс Індастріал» та ТОВ «Мегатекс» 26.12.2022 року;

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами [Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»](#) підлягає оцінці впливу на довкілля - Експертна оцінка №3-052-15-ЕО/ВО від 09 липня 2015р. виданий ТОВ «УКРБУДЕКСПЕРТИЗА» філія у Вінницькій області видана для ТОВ «Мегатекс Індастріал». Зміни в кількості джерел викидів, виду та обсягах викидів відсутні.

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - підприємство спеціалізується на виробництві акумуляторних батарей. Виробництво відбувається в наступній технологічній послідовності: виробництво свинцево- кальцієвих стрічок; виготовлення струмовідводів; виробництво порошку оксиду свинцю; приготування паст; намазування пасти на струмовідводи (виробництво намазаних пластин); дозрівання і сушка намазаних пластин; виробництво РР корпусів і кришок; формування батарей; тестування і упаковка акумуляторних батарей. Готовою продукцією є батареї акумуляторні свинцеві стартерні напругою 12 В, котрі відповідають вимогам ДСТУ ГОСТ 959 : 2006 і ГОСТ 12.2.007.12–88. Маркування готової продукції робиться згідно ДСТУ ГОСТ 959 : 200

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 5,83 т/рік, оксид вуглецю - 1,9215 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 9,833 т/рік, сірки діоксид - 0,1088 т/рік, сульфатна кислота (H₂SO₄) [сірчана кислота] - 4,35039 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,079293 т/рік, формальдегід - 0,0096 т/рік, кислота оцтова - 0,3 т/рік, алюмінію оксид - 0,00000036 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,000006 т/рік, кальцію оксид (негашене вапно) - 0,000001 т/рік, кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,000001 т/рік, аміак - 0,0433 т/рік, водень хлористий (соляна кислота) по молекулі HCl - 0,018 т/рік, натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) - 0,008518 т/рік, кислота азотна за молекулою HNO₃ - 0,08354 т/рік, ацетальдегід - 0,0296 т/рік, сірководень (H₂S) - 0,0153 т/рік, вуглецю діоксид - 1074,226 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] - 0,007153 т/рік, метан - 0,07153 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 22,70952 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві технологія, обладнання та методи керування, що використовуються, на теперішній час є оптимальними і впровадження найкращих існуючих технологій та методів керування не доцільно;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;

*адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-
km.gov.ua;*

строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



20 (1003) 18 травня 2023 р.

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:

НАШЕ МІСТО

Інформаційно-аналітичний тижневик

У СТАРОКОСТЯНТИНОВІ РЕАЛІЗУВАЛИ ФОТОПРОЄКТ "КРАСА ПОКОЛІНЬ"

Справжнім потоком наснаги, та творчим викликом став художній фотопроєкт «Краса поколінь», організований Старокостянтинівськими працівниками центру культури імені В.Ножки. Авторка проекту, методист управління культури Ніна Зотько розповіла журналістам газети, що зацікавила усе з однією метою - популяризувати національний костюм.

- Цей проєкт про самобутність та нашу ідентичність. Кожна фоторобота звеличує красу і гармонію жіночого начала, духовність, чистоту, нескінченну і незбагненну мудрість українських жінок. Саме такі жінки, органічні і самобутні, стояли і стоять біля витоків вільної і сильної сучасної України.

Моделями старовинного одягу стали працівниці клубних закладів Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Закінчення на 5 сторінці



"Ми маємо пам'ятати те, яких зусиль вартує зброя для України. Скільки часу, енергії, аргументів, зустрічей, інформаційної роботи дозволили нам будувати таку систему ППО. Це колосальна робота... І я дякую кожному і кожній, хто до неї залучений!"

18 травня - Всесвітній день вишиванки

ШАНОВНІ СТАРОКОСТЯНТИНІВЦІ!

Щиро вітаємо зі святом національної єдності - Днем вишиванки, одного з найскравіших національних символів України! Це свято хоч відносно ще досить молоді, але вже стало улюбленим і популярним серед українців, й з кожним роком воно набуває все більшого визнання, все ширшого стає його географія.

Вишиванка стала унікальним відображенням фольклорної традиції нашого народу. Саме вишиванка символізує і несе в собі духовне багатство, високу мудрість і традиційний зв'язок багатьох поколінь, це своєрідний унікальний код українського етносу з зашифрованими оберегами та знаками. Вишивану сорочку українці одягали з давніх-давен, адже свято вірили, що вона захищає від усього злого. Українська вишиванка - це наша національна святиня і національний обєрґ! Вона символізує зв'язок поколінь, пробуджує високий патріотичний почуття в серці кожного українця. Вишиту сорочку, вишитий рушник передають з роду в рід, бережуть як безцінну реліквію. Різноманітна у вишивці, але єдина за духом, вишита сорочка єднає нас.

Нині ворог намагається знищити все українське: знищити нашу культуру, нашу мову, нашу пам'ять. Знищити нас. Загарбники обстрілюють музеї, церкви, винищують нашу культурну спадщину. Вони хочуть знищити нашу ідентичність. Та їм це не вдається. Ми неодмінно переможемо. Бо ми єдині й сильні, бо ми поважаємо свої традиції, бо ми знаємо власну історію, бо ми ніколи не відцураємося свого коріння. Україна в нашому серці.

Одягаймо свої вишиванки та пишімося тим, що ми українці! Бажаємо вам, щоб вишиванка залишалася для кожного з нас надійним оберегом, щоб благословляла на щасливу долю, на служіння отчій землі. Нехай вона огортає всіх нас теплом тисяч поколінь українців! Голоси мільйонів українців злилися в один єдиний голос нації, який звучить потужно на увесь світ. Нас не зламає війна. Україна - це наша земля!

Тож з Днем вишиванки! Зичимо усім нам якнайшвидшої Перемоги, щоб вигнати ворога з нашої землі. Щоб відновити мир. Щоб будувати краще майбутнє! Все буде Україна!

З повагою, міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК, секретар міської ради Олександр СТЕПАНІШИН

СЬОГОДНІ У СТАРОКОСТЯНТИНОВІ ПРОХОДЯТЬ ВИСТАВКИ ВИШИТОГО ЕТНООДЯГУ ТА МИСТЕЦЬКІ МАЙСТЕР-КЛАСИ

З 10 до 14 години на алеї біля Центральної публічної бібліотеки в рамках Мистецького проєкту "Від минулого до сьогодення" сьогодні, 18 травня, у місті проходять: виставка колекції вишитого етноодягу "Спадок", виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва, майстер-класи з різних технік вишивання, вив'язу української хустки та самчиківського розпису як елементу орнаменту вишивки. Поспішайте!



У МІСТІ ВІДКРИВАЮТЬ ТУРИСТИЧНИЙ СЕЗОН 2023: АНОНС ЗАХОДІВ

11 год. - відкриття туристичних навігаційних табличок "Moreinfo" біля визначних пам'яток та об'єктів культурної спадщини міста (замок, костіол, постійний двір, комплекс споруд оборонної бапти);

11.00 - робота містечка майстрів народного мистецтва;

11.00 - дитячий квест "Відкрий скарби Старого замку", попередня реєстрація за посиланням <http://surl.li/gwjexk>

11.00 - художній пленер "Замкова палітра", за участі учнів та викладачів Мистецької школи "Старокостянтинівська художня школа"

12.30 - офіційне відкриття туристичного сезону - 2023. Презентація офіційного сайту, логотипу та електронної сувенірної крамнички КЗК "Історико-культурного центру-музею Старий Костянтинів", тактильної 3D моделі замку Князів Острозьких

13.00 - "Музика як туристичний ресурс: концертна програма камерно і музики від учнів та викладачів Мистецької школи "Музична школа ім.м.Кондратюка"

13.30 - "Туристична смуга перешкод": показ туристичних вузлів, проходження смуги перешкод роєм "Шахівських сердюків" ЗОШ №8

13.30 - організація туристичної локації від відділу молоді та спорту виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради

21.30 - презентація нової вечірньої костюмованої екскурсії "Історія та легенди Старого замку" попередня реєстрація за посиланням <http://surl.li/gwkye>



Відкриття туристичного сезону-2023

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ "НАШЕ МІСТО"

УСІ МІСЦЕВІ ПОДІ, ШКАВІ ІСТОРІЇ ПРО СТАРОКОСТЯНТИНІВЦІВ, ЗРУЧНА ТЕЛЕПРОГРАМА, НАЙБІЛЬШЕ ОГРОШЕННЯ ТА РЕКЛАМИ

**90112 (для фізичних осіб)
1 місяць - 33 грн.
6 місяців - 187 грн.
12 місяців - 369 грн.**



Передплатити газету можна у будь-якому відділенні поштового зв'язку міста або у листоноші

ФАЙНА ВИШИВАНКА
МАГАЗИН
буде особлива

Пропонуємо:

- Вишитий одяг:
 - жіночий
 - чоловічий
 - дитячий
- Скатортинки
- Одяг для хрещення
- Глиняний посуд

Графік роботи:
пл-кд вул.Миру, 3/17 (біля магазину «Вашко») 10:00 - 18:00 тел: 068 660 37 43

ОБИРАЙ СУСІДА

Рекомендуй ЖК і ділься контактом центру продажу та отримуй бонус вдячності - 1%



ЖК "Празький квартал"
ул. Ессенська, 21
тел 067 370 88 11



* Бонус -1% можна отримати у будь-якому варіанті в грошовому еквіваленті, у вигляді ремонтно-будівельних послуг, як знижку на наступну покупку в ЖК (гараж, комерку і т.д.)

**АКЦІЯ
АКЦІЯ
АКЦІЯ**

ЖИВ ДЛЯ ВСІХ, ВІДДАВ ЖИТТЯ ЗА УКРАЇНУ: НА ВІЙНІ ЗАГИНУВ СТАРОКОСТЯНТИНІВЕЦЬ ОЛЕКСАНДР РАЩУПКІН

На війні з російськими окупантами поблизу населеного пункту Роздолівка Бахмутського району Донецької області, 8 квітня, під час мінометного обстрілу, загинув мешканець Староколястинової Олександр Георгійович Ращупкін.

Сашкові віднини назавжди 32. Таким він залишиться для батька, сестри та брата. Таким запам'ятають його рідні та друзі. Навічно залишиться молодим чоловіком, мужним воїном, сином, братом, мрецинем. За ним залишиться низка добрих справ і спогади близьких про добру чуйну людину.

Олександр народився 4 червня 1990 року в Староколястинові. Закінчив ЗОШ №4, яку любив усім серцем. З трепетом та ніжністю згадував учителів та однокласників, навіть у коротеньких розмовах з сестрою, дитинувася: як вони там? Сашко завжди гарно учився, та навчання йому давалося легко, - пригадує сестра Ольга. - Він був таким відповідальним, що вставав о п'ятій ранку, аби зробити уроки та не підвести маму та вчителів. Добрий, ширий, слухняний та наполегливий внутрішнім світлом хлопчик. Він був вірним другом, веселим, ширим однокласником, який завжди приїде на допомогу, - так про нього говорили товариші.

Мрію про військову службу хлопця виплекав саме тут, у рідному військовому містечку. Будучи патріотом ще дитинства, сумніву в власному виборі не мав, і перед початком повномасштабного вторгнення, за власним бажанням, уклав контракт з 44-тою артилерійською бригадою імені гетьмана Данила Апостола. Ніжки вмовляння чи переконання його не цікавили. Його позиція була твердою і беззаперечною. А невдоволення розпочалося повномасштабне вторгнення і Сашкові довелося відлучити на собі "причуди" та жати війни. Інше життя розпочалося для усіх: і для Сашка та його побратимів, разом з якими боролися від окупанта спочатку Київщини, а потім Запорізький напрямом, і для рідних, і для усієї країни в цілому.

- Сашко завжди був

безвідмовним, добрим, спокійним та поміркованим. Батьки виростили його в любові та всього навчили. Здається, він умів усе! У нього не було не хочи чи не буду, було лише потрібно. А ще він умів дуже гарно готувати. І, уже будучи на позиціях, готував своїм побратимам різні смаколики. Старшому братові замовляв різні приправи, крупи, аби було смачно та вистачило на усіх. Брат передавав передачі, - продовжує розмову сестра загиблого Ольга, - а Сашка частував усім. Мовляв, не вусіх коєму гостинці передавати.

А одного разу зателефонував брату і попросив військову форму. Ні, не для себе. Для хлопчини, з яким служили плін-о-плін, бо той сирота, йому нікому допомогти, а змінного одягу потребує.

Та військові дії не вщухали, схід став "найгарячішою точкою" на мапі України. І Сашка переводять до 109 Окремого гресько-штурмового батальйону 10 ОГШ "Едельвейс". Спочатку відправляють на навчання, а потім дають 10 днів відпустки. Радості рідних не було меж: Сашко їде додому!

- Сашка приїхав не один, а з побратимом, бо не міг залишити його святкувати новий рік в окопі, додому тому хлопцю їхати було далеко, отбраті запросив. Приїхав, як завжди, з подарунками: мені - величезний букет квітів, племінникові - ноутбук. Він такий був в усьому: завжди з відкритою душею та добрим серцем. Жив для усіх, усім хотів допомогти та зарадити. Племінник завжди згадує його, розповідає про ті найдорожчі моменти, які провели разом. А хрещениця Софія й досі плаче, згадуючи як дядько колись на зарплатню накупив їй різних ляльок Лол, про які вона дуже мріяла. Сашко пішов роздавати букети на вулиці,



аби порадувати племінницю. Знаєте, як кажуть, з хороших, світлі люди, він був одним з них. Я душею відчула, - плуччи продовжує Ольга, - що це була наша остання зустріч. Жаль, слось і відчай... А так відганяла від себе думку, що ми вже більше ніколи не побачимось... А Сашко мені казав: "Не плач, рідненька. Усе буде добре. Ну хто як не ми? Я мушу йти заради вас, щоб ви спокійно та мирно усі жили. У вас смілі, діти, ви повинні бути тут, з ними, а я мушу бути там".

Уже в середині січня боєць Олександр Ращупкін був на позиціях за 500 метрів від ворога. Староколястинівці разом з волонтерами ГО "Учасники АТО міста Староколястино" передали Сашкові та його побратимам тепловізор. Так у них "з'явилися очі". На зв'язок виходив рідко, говорив мало, більше писав. Хлопцям було важко і морально, і фізично. Серйозні бої, холод і біологія, але найстрашніше - втрати. Лише у березні Олександр вніс з поля бою близько десяти загиблих. Дуже важко переживав загибель побратимів, на полі бою, довелось відлучити ціну кожної хвилини життя. Прийшло усвідомлення: кожен новий прожитий день - вже маленька перемога. А для рідних усього завжди все було добре. Про те, якими силами і ціною військовим доводиться відстоювати незалежність і свободу України, розповідав зрідка і лише брату. Сестру та батька беріть та боявся хвилювати.

Якось, - розповідає сестра, - Санька зателефонував братові та попросив накупити усіляких речей та смаколиків для батька. Тільки попросив, аби всього було багато, дуже багато...

А сестра заходила збирати братові передачу, хотіла теж порадувати хлопця домашнім та смачненьким. А ще хлопці попросили священної води та проскурку. Тож зранечку побігла у церкву. Поставила свічку, молилася та простила здоров'я для братика. Уже майже виходила із церкви, та підійшла до образу і поставила свічку за невідомого убитого солдата. Ще тоді не знала, що та свічка горіла за її Саньку, найкращого, найдорожчого та найріднішого. Обіймав батькові привезти дружини, народити онуків та жити разом у мирній квітучій країні. Та не судилося... Він пішов з життя неочікувано. Назавжди...

Молодим... Пішов, не роздумуючи, як сам казав, захищати Батьківщину та найдорожчих у світі. Пішов, бо боявся, що війна приїде до рідного Староколястинова. Справжнім захисним щитом був Санька і для своєї родини. Люблячий та турботливий син, милий племінник зкошеном під пахвою, чудовий брат та уважний дядько, - таким запам'ятається хлопець найріднішим людям у світі.

Звістка про смерть стала великою трагедією не тільки для його рідних та близьких, - друзі й однокласники і досі не можуть змириться з цією непоправною втраченою. Для них усіх Сашко назавжди залишиться справжнім другом, вірним товаришем, людиною, яка завжди дотримувалась свого слова та у скрутну хвилину була готова підставити друге плече.

**ВІЧНА СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ
ПРО ГЕРОЯ-ЗАХИСНИКА
НАЗВАЖДИ ЗАЛИШИТЬСЯ У
НАШИХ СЕРЦЯХ**

ПАМ'ЯТАЄМО

19 травня минулоріч як у Донецькій області, Бахмутському районі, місті Соледар, під час виконання бойового завдання з мінування ділянки дороги загинув екіпаж Ігор Хмара та Ілля Негара.

Рідні згадують, що хлопці беззаперечно вірили у перемогу. Казали, що разом зустрінуть її за святковим столом... У бригаді їх вважали не інше як злагодженим, досвідченим, одним з найкращих екіпажів. Товариші по службі кажуть: у кабіні літака вони доповнювали один одного, були одним цілим, а у житті - друзями, зі спільними уподобаннями та хобі. Щіри у спілкуванні і дуже позитивні хлопці, завжди ввічливі та толерантні. Такими їх пам'ятають усі, хто знав

Разом вони здіймалися у небо протягом десяти років, разом вони залишилися там назавжди.

Ігор Хмара та Ілля Негар Указом Президента України "Про відзначення державними нагородами України" за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі нагороджені орденом "За мужність" III ступеня.



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НЕЮ ГРОМАДСЬКОСТІ:

ДО УВАГИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕГАТЕКС" (ТОВ "МЕГАТЕКС").
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 20338741.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 03151, місто Київ, пр. Повітрофлотський, будинок 64, т. +38(062)-722-33-65, o.makhovskiy@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 31100 Хмельницька область, м. Староколястинів, Веснянське шосе, 1/2.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого виробничого комплексу ТОВ "МегаТЕКС". Номер дозволу попереднього суб'єкта господарювання - №681080000-00167, видано для ТОВ "МегаТЕКС Індустріал". Дата видачі дозволу: 21.10.2015. Договір оренди на користування нерухомим майном укладений між ТОВ "МегаТЕКС Індустріал" та ТОВ "МегаТЕКС" 26.12.2022 року.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість вимог планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля - Експертна оцінка №3-052-15-ЕО/ВО від 09 липня 2015р. виданий ТОВ "УКРБУДЕКСПЕРТИЗА" філія у Вінницькій області видана для ТОВ "МегаТЕКС Індустріал". Зміни в кількості джерел викидів, виду та обсягах викидів відсутні.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) - підприємство спеціалізується на виробництві акумуляторних

батарей. Виробництво відбувається в наступній технологічній послідовності: виробництво свинцево-кальцієвих стрічок; виготовлення струмовідводів; виробництво порошку оксиду свинцю; приготування паст; намазування пасти на струмовідводи (виробництво намазаних пластин); дозрівання і сушка намазаних пластин; виробництво РР корпусів і кришок; формування батарей; тестування і упаковка акумуляторних батарей. Готовою продукцією є батареї акумуляторні свинцеві стартерні напругою 12 В, котрі відповідають вимогам ДСТУ ГОСТ 959 : 2006 і ГОСТ 12.2.007.1288. Маркування готової продукції робиться згідно ДСТУ ГОСТ 959 : 200.

Відомості щодо видів та обсягів викидів - у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 5,83 т/рік, оксид вуглецю - 1,9215 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 9,833 т/рік, сірки діоксид - 0,1088 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] - 4,35039 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунок на свинець) - 0,079293 т/рік, формальдегід - 0,0096 т/рік, кислота оцтова - 0,3 т/рік, алюміній оксид - 0,0000036 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунок на залізо) - 0,000006 т/рік, кальцій оксид (негашене вапно) - 0,000001 т/рік, кремній діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,000001 т/рік, аміак - 0,0433 т/рік, водень хлористий (соляна кислота) по молекулі HCl - 0,018 т/рік, натрій гідрооксид (натр ідкий, сода каустична) - 0,008518 т/рік, кислота азотна за молекулою HNO3 - 0,08354 т/рік, ацетальдегід - 0,0296 т/рік, сірководень (H2S) - 0,0153 т/рік, вуглецю діоксид - 1074,226 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,007153 т/рік, метан - 0,07153 т/рік. Загальний

обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 22,70952 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - на підприємстві технологія, обладнання та методи керування, що використовуються, на теперішній час є оптимальними і впровадження найкращих існуючих технологій та методів керування не доцільно.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи граничного допустимих викидів відповідають до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами) і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищують.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - зобов'язання по виконанню заходів відсутні.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса обласної державної адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадян щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації - 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.